

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ЮЖНО-САХАЛИНСКА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 02.02.2024 № 196-па

О признании утратившими силу отдельных постановлений администрации города Южно-Сахалинска

В соответствии со статьей 16 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст. 37 Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск», постановлением администрации города Южно-Сахалинска от 24.04.2023 № 1178-па «Об утверждении Порядка разработки, реализации эффективности муниципальных программ», распоряжением администрации города Южно-Сахалинска 12.02.2019 «Об утверждении Перечня муниципальных программ городского округа «Город Южно-Сахалинск», в связи с утверждением постановлением администрации города Южно-Сахалинска от 13.09.2023 № 2640-па муниципальной программы «Развитие потребительского рынка городского округа «Город Южно-Сахалинск» на 2024-2030 годы» администрация города Южно-Сахалинска постановляет:

- 1. Признать утратившими силу с 01.01.2024 следующие постановления администрации города Южно-Сахалинска:
- от 16.07.2019 № 1998-па «Об утверждении муниципальной программы «Развитие потребительского рынка городского округа «Город Южно-Сахалинск» на 2020-2025 годы»;
- от 14.04.2020 № 1123-па «О внесении изменений в муниципальную программу «Развитие потребительского рынка городского округа «Город Южно-Сахалинск» на 2020 2025 годы», утвержденную постановлением администрации города Южно-Сахалинска от 16.07.2019 № 1998-па»;
- от 11.08.2020 № 2379-па «О внесении изменения в постановление администрации города Южно-Сахалинска от 16.07.2019 № 1998-па «Об утверждении муниципальной программы «Развитие потребительского рынка городского округа «Город Южно-Сахалинск» на 2020 2025 годы»;

- от 11.11.2020 № 3444-па «О внесении изменений в муниципальную программу «Развитие потребительского рынка городского округа «Город Южно-Сахалинск» на 2020 2025 годы», утвержденную постановлением администрации города Южно-Сахалинска от 16.07.2019 № 1998-па»;
- от 20.01.2021 № 98-па «О внесении изменений в муниципальную программу «Развитие потребительского рынка городского округа «Город Южно-Сахалинск» на 2020 2025 годы», утвержденную постановлением администрации города Южно-Сахалинска от 16.07.2019 № 1998-па»;
- от 13.05.2021 № 1347-па «О внесении изменений в муниципальную программу «Развитие потребительского рынка городского округа «Город Южно-Сахалинск» на 2020 2025 годы», утвержденную постановлением администрации города Южно-Сахалинска от 16.07.2019 № 1998-па»;
- от 11.10.2021 № 2649-па «О внесении изменений в муниципальную программу «Развитие потребительского рынка городского округа «Город Южно-Сахалинск» на 2020 2025 годы», утвержденную постановлением администрации города Южно-Сахалинска от 16.07.2019 № 1998-па»;
- от 20.01.2022 № 83-па «О внесении изменений в муниципальную программу «Развитие потребительского рынка городского округа «Город Южно-Сахалинск» на 2020 2025 годы», утвержденную постановлением администрации города Южно-Сахалинска от 16.07.2019 № 1998-па»;
- от 06.04.2022 № 739-па «О внесении изменений в муниципальную программу «Развитие потребительского рынка городского округа «Город Южно-Сахалинск» на 2020 2025 годы», утвержденную постановлением администрации города Южно-Сахалинска от 16.07.2019 № 1998-па»;
- от 04.10.2022 № 2454-па «О внесении изменений в муниципальную программу «Развитие потребительского рынка городского округа «Город Южно-Сахалинск» на 2020 2025 годы», утвержденную постановлением администрации города Южно-Сахалинска от 16.07.2019 № 1998-па»;
- от 17.11.2022 № 2880-па «О внесении изменений в муниципальную программу «Развитие потребительского рынка городского округа «Город Южно-Сахалинск» на 2020 2025 годы», утвержденную постановлением администрации города Южно-Сахалинска от 16.07.2019 № 1998-па»;
- от 24.01.2023 № 209-па «О внесении изменений в муниципальную программу «Развитие потребительского рынка городского округа «Город Южно-Сахалинск» на 2020 2025 годы», утвержденную постановлением администрации города Южно-Сахалинска от 16.07.2019 № 1998-па»;
- от 06.06.2023 № 1582-па «О внесении изменений в муниципальную программу «Развитие потребительского рынка городского округа «Город Южно-Сахалинск» на 2020 2025 годы», утвержденную постановлением администрации города Южно-Сахалинска от 16.07.2019 № 1998-па»;
- от 01.12.2023 № 3615-па «О внесении изменений в муниципальную программу «Развитие потребительского рынка городского округа «Город Южно-Сахалинск» на 2020 2025 годы», утвержденную постановлением администрации города Южно-Сахалинска от 16.07.2019 № 1998-па»;

- от 22.12.2023 № 3910-па «О внесении изменения в постановление администрации города Южно-Сахалинска от 16.07.2019 № 1998-па «Об утверждении муниципальной программы «Развитие потребительского рынка городского округа «Город Южно-Сахалинск» на 2020–2025 годы».
- 2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Южно-Сахалинск сегодня» и разместить на официальном сайте администрации города Южно-Сахалинска.
- 3. Контроль исполнения постановления администрации города возложить на директора Департамента продовольственных ресурсов и потребительского рынка аппарата администрации города Южно-Сахалинска (Кузенкова Р.Б.).

Мэр города



С.А.Надсадин